



哭笑不得

英国一场马拉松赛只有一人跑完全程 第二名带错了道 后面5000人都惨了



5000多人参加马拉松比赛

据英国《太阳报》报道,上个月底在英国东北部城市桑德兰举办的“北方马拉松赛”,由于工作人员出了错,结果5000多名参赛者跑手跑错路,只有一个人跑完全程。

桑德兰马拉松赛事全长42公里,路线的终点在当地体育场。计算总长度的时候包括了最后在体育场外的一段。但是,第一名选手跑完这一小段大约264米以后,开道的车辆和工作人员就都跟进了体育场。跑在队列第二、第三位的选手跑至体育场附近区域时选错

路,导致跟在他俩身后的参赛者也都跑错了。

最终,除一直跑在首位的选手外,其余全部参赛者都少跑了264米路程,达不到马拉松比赛要求,没能完成比赛。

赛后,主办方发表声明称,该事件是由主办方“调度失误”导致,并表示愿意承担全部责任。

主办单位十分愧疚,已经退还了每个人四分之一的报名费。他们也希望希望大家不要受到这起事件的影响,今后继续参加此项赛事。综合

网友声音

Arthermis: 英国人民好搞笑。

蓝心雨露: 第一名跟第二名差了多远?

小痞猪: 第二名故意的吧? 小罗是不吃素的: 真的假的啊? 没有警车开道护道什么的吗?

忍无可忍

女乘客歌声让人发疯 飞机紧急降落赶走她

根据英国《每日邮报》5月13日报道,5月9日,一名女乘客在美国航空公司一架从洛杉矶飞往纽约的航班上高歌《我将永远爱你》,由于唱得实在太难听,其他乘客不堪其扰,飞机不得不在堪萨斯紧急降落,将这名女子赶下飞机。

这位女士从飞机刚刚起飞就开始高唱惠特尼·休斯顿的名曲《我将永远爱你》。由于她显然不具备休斯顿的水平,又一直唱个不停,其他乘客难以忍受。无奈之下,航班不得不临时改变航线,在途经堪萨斯城国际机场时降落,将这名女乘客赶下飞机。据机场发言人称,直到这名女子被“请”下飞机,她也没有停止歌唱。

事后这名女子将自己的行为归咎于自己患有糖尿病。尽管她免于处罚,但美国航空公司仍拒绝将她送往目的地。

机场发言人乔·麦克布莱德告诉媒体:“这位女士因为干扰机上其他人员被带下飞机。飞机上有位联邦空警,给这位女士戴上了手铐,将她带下了飞机。”

虽然机组人员告诉乘客不要



女乘客(圈中所示)被警察带下了飞机

拍照,有位乘客还是录下了那位女士被带下飞机的画面。她在被带下去的时候还唱着那首上世纪90年代的流行歌曲。警方在问询了那位女士之后就将其释放。

《我将永远爱你》是惠特尼·休斯顿与凯文·科斯特纳联袂主演电影《保镖》的主题曲,之后享誉全球。惠特尼的同名专辑《保镖》获得了1994年的格莱美大奖。综合

相关新闻

宇航员翻唱《太空怪人》

宇航员在太空中除了工作,还做些什么? 现任国际空间站站长、加拿大人克里斯·哈德菲尔德也许会让你对形象刻板的宇航员刮目相看。他经常通过网络发布太空生活有趣的视频和照片,吸引粉丝无数。

哈德菲尔德定于13日返回地球,为此,他专门拍摄太空站版MV《太空怪人》,向粉丝道别。哈德菲尔德喜爱音乐。他前往国际空间站前曾说,演奏音乐是在太空中保持心理健康的重要方式。

哈德菲尔德还会每天在网络上更新一些漂亮的宇宙照片,同时报告他和同事所从事工作的进度。这让他的网络“粉丝”数量迅速攀升,达到近百万。据新华社

联合国粮农组织出招 粮食不够,昆虫凑



昆虫美食(资料图片)

联合国粮农组织13日发表报告称,人类可食用的昆虫在全球超过1900种,多吃昆虫对身体有大益处。这份报告引发了外界的广泛兴趣。

报告认为,黄蜂、甲虫和其他许多昆虫作为食物的一种,其潜力尚未被充分发挥;解决全球粮食和饲料短缺问题有许多方式,而养殖这些可食用昆虫正是其中的一种解决途径。

粮农组织与荷兰瓦赫宁根大学合作开展的研究显示,人们消费最多的昆虫是:甲虫(31%)、毛虫(18%)、蜜蜂、黄蜂和蚂蚁(14%)以及蚱蜢和蟋蟀等(13%)。

报告指出,可食用昆虫有很多优点,例如繁殖快,污染少,蛋白质、脂肪和矿物质含量高,需要的饲料相对很少。全球20多亿人已经将昆虫作为辅助性食品,食用昆虫的人群主要分布在亚洲、非洲和拉美等地。

报告显示,许多昆虫富含蛋白质和钙、铁、锌等元素,另外食用一些昆虫也可有助于对抗肥胖。报告作者建议将昆虫更广泛地列入菜单,意图让昆虫菜肴更广泛地被接受。报告称在一些地区,昆虫已被视为高档佳肴,如南非、秘鲁等地;也有很多制药企业将昆虫作为药物原料。

报告一经面世,就引发了轰动效应。而路透社和英国广播公司的报告均称,西方社会对昆虫仍持偏见,心理厌恶昆虫作为食物,这是昆虫成为西方国家菜肴的主要障碍。

但可食用昆虫仍有望成为重要食物来源之一,用以对抗全球仍然广泛存在的饥饿问题。联合国粮农组织总干事达席尔瓦此前指出,目前世界上仍然有8.7亿人在挨饿,因而在2015年联合国千年发展目标到期之后,抗击饥饿的斗争仍需继续进行。综合

4岁娃当上市长 自认为“就要永远成为市长了”

政治家可不是个容易干的活儿,不信? 你问问美国明尼苏达州多塞特市4岁小市长,罗伯特·鲍比·塔夫茨。

早在去年8月,这个四岁的小男孩就已经当选成为该市的市长了。但直到最近,由于某个当地新闻团队在报道多塞特附近的一场钓鱼比赛时发现了这位童龄政治家,这个故事才在近日登上美国报纸头条。

多塞特市这座季节性的小城只有26个居民,14家店铺,他们每年都选举一位新市长。过去,市长候选人里还曾出现过小鸡和猫咪。

这里选举市长的方式也很特别。居住在多塞特城内和附近的每位市长候选人要先支付一美元的投票费,然后把他们的名字扔进一只帽子里。

鲍比的妈妈、34岁的爱玛·塔夫茨说,从去年6月末起,这个步伐还有些蹒跚的幼童用了两个月时间开展竞选活动,由父母带领逐家访问当地的餐馆,在那里,他向人们分发印有他照片的像章,上边刻着他的竞选标语:“投鲍比一票!”

8月,他的名字被从帽子里挑选出来。“他非常兴奋,告诉那里的每个人,说他就要永远成为市长了,”他的母亲塔夫茨说。

作为奖励,城里每家店铺赠送给鲍比一张礼品券,此外他还得到一把橡木“钥匙”。“他马上就骄傲地戴上了市长头衔的标志,我倒不在意他受到多少关注,这只是种乐趣,”他妈妈说。“前几天,他还为人签名了。”

当鲍比不钓鱼、攀岩、爬雪山的时候,你能在当地的餐馆尤其是



4岁的市长罗伯特·鲍比·塔夫茨

当地的冷饮店找到他,他常到那儿买上一块冰激凌。“他很早熟,每次出门都会吸引大家的注意,”当地居民萨利·维吉克·维利斯说,她今年64岁,是该城伍尔夫姐妹书店的老板。“他是多塞特市很不错的形象大使。”

今年8月,鲍比就要结束任期了,他还会继续他的政治生涯吗? 如果那样的话,他就成了电视剧《公园与休憩》里前少年市长本·怀亚特的现实版本了。

“我们不确定会不会,”他妈妈塔夫茨说。“我想让他15个月大的弟弟也试一试,但鲍比也许能当个政治家。他爱坚持自己的看法,而且非常可爱。”

据中国日报